UNIA EUROPEJSKA K
KAPITAL LUDZKI EUROPEJSKI * *
NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY F ek
SPRAWDZIAN WIADOMOSCI Z MATEMATYKI KLASA |1 GIMNAZJUM FUNKCJE
Nr . - Maks. liczba S . .
sadania Kryteria oceniania punktéw Odpowiedzi i przykladowe rozwiazania
1. Wskazanie wszystkich poprawnych odpowiedzi: 2pkt 2 A B, C
Wskazanie co najmniej 2 poprawnych odpowiedzi:
1pkt
Wskazanie 1 odpowiedzi poprawnej lub jednej
poprawnegj i jednej btgdnej: O pkt.
2. Nazwanie osi, zaznaczenie jednostek na co najmniej 6 1. P
1 osi: 1pkt y 5o F
Za kazda poprawng odpowiedz: 1 pkt 3 F
4. F
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1
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Nr . - Maks. liczba S . .
sadania Kryteria oceniania punktéw Odpowiedzi i przykladowe rozwiazania
3. a. Zapoprawne uzupetnienie tabeli: 1pkt 4
Za kazdy btad: 0 pkt
X -4 -2 0
y 0 4 -2
b. Wskazanie poprawnego zbioru: 1pkt . Y={-2,0,3,4}
c. Wskazanie poprawnej odpowiedzi: 1pkt . -2
d. Wskazanie poprawnej odpowiedzi: 1pkt .2
4, Poprawne zapisanie wzoru: 1pkt 2 BM] = m
hE
Poprawne uzupehienie zdania: 1pkt Wedlug poc_ianego wzoru BMI j est wprost proporcjonalne do masy ciata
i odwrotnie proporcjonalne do kwadratu wzrostu.
Za odpowiedz btedng uznaje si¢ kazdg pomyltke
w doborze wyrazow: Opkt
5. a. Wskazanie poprawnej odpowiedzi: 1pkt 5 C

b. Poprawne uzupetnienie zdania: 1pkt

Dopuszcza si¢ odczytanie z wykresu drogi
hamowania i podania odpowiedzi przyblizonej
(kazda warto$¢ powyzej 60m i ponizej 70m).

c. Wskazanie poprawnej odpowiedzi: 1pkt

d. Odczytanie z wykresu drogi hamowania dla
pojazdu poruszajacego si¢ z predkoscig S0km/h:
1pkt;

. v=90km/h

. Droga hamowania dla v=50km/h - 25m
odlegtos¢ znaku od przeszkody: 25+50m=75m

. Kierowca nie zdota zatrzyma¢ pojazd(u), poniewaz jego droga hamowania
jest wigksza od 60m i wynosi 64m .
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NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY F ek
Nr . - Maks. liczba Sl . .
sadania Kryteria oceniania punktéw Odpowiedzi i przykladowe rozwiazania
obliczenie odlegltosci znaku od przeszkody : 1pkt
Dopuszcza si¢ odczytanie drogi hamowania
z wykresu z doktadno$cig do 2km/h
6. a. Poprawne odczytanie danych z wykresu: 1pkt 6 a. Ptywanie 1km; Jazda na rowerze 15km; Biegi 4km
b. Poprawne odczytanie danych z wykresu: 1pkt b. Plywanie 15min; Jazda na rowerze 30min; Biegi 15min
c. Poprawne sporzadzenie wykresu zawodnika Z,: C.
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d. Poprawna interpretacja danych z wykresu: 1pkt
e. Ujednolicenie jednostek: 1pkt

Obliczenie $redniej predkosci jako ilorazu drogi
(20km) i czasu: 1pkt

Dopuszczalne jest podanie wyniku przyblizonego
jako utamka dziesig¢tnego z doktadnoscia do

d. Zawodnik Z,
e. t=55min=55/60h

_ 20km _ 20km-60 _ 240km _
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211?—1 km/h~ 21,82km/h
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NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY F ek
Nr . - Maks. liczba Sl . .
sadania Kryteria oceniania punktéw Odpowiedzi i przykladowe rozwiazania
jednego lub dwoch miejsc po przecinku, przy
zachowaniu prawidtowych zasad zaokraglania.
Za btad rachunkowy: -1 pkt
7. a. Poprawne podanie wzoru: 1pkt 3 a. k=0,6[9,20(n-1)+19,50]
b. Poprawne obliczenie kosztow: 2pkt b. ojciec=9,20(6-1)+19,50=65,54z¢
Za kazdy btad rachunkowy: -1 pkt syn=0,6[9,20(6-1)+19,50]=39,32z¢ (lub syn=0,6*0ojciec)
Kazda metoda obliczen, prowadzaca do
poprawnego wyniku: 2pkt
8. Sporzadzenie kazdego wykresu: 1pkt 4 30 -
60 -
40 - rower
20 - motocykl
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a. Poprawne odczytanie danych z wykresu: 1pkt

Dopuszcza si¢ przyblizony odczyt z wykresu
z doktadnoscia do 2 km. Przy wigkszym bledzie:
-0,5pkt

b. Poprawne przeprowadzenie obliczen: 2 pkt

Dopuszcza si¢ przyblizony odczyt z wykresu
z doktadnoscia do Smin: 1pkt

a. Motocyklista dogoni rowerzyste na 21,6km trasy.

b. Motocyklista dogoni rowerzyste po 0,45h=27min

Projekt wspoétfinansowany ze $rodkéw Unii Europejskiej
w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego




